
REPUBLIŠKI SEKRETARIAT
ZA NOTRANJE ZADEVE SR SLOVENIJE

RAZPISUJE
SPREJEM UČENCEV V ŠOLO

ZA MILIČNIKE KADETE
POGOJI ZA SPREJEM

Razpisa se lahko udeleže mladinci, državljani SFRJ, ki
— so uspešno končali osnovno šolo
— niso starejši kot 17 let
— so telesno in duševno zdravi
— zoper nje ni bil izrečen vzgojni ukrep ter niso v kazenskem postopku
— obvladajo slovenski jezik
— imajo pismeno privoljenje staršev ali skrbnikov

KAKO NAJ SE KANDIDATI
PRUAVIJO NA RAZPIS

Kandidati naj oddajo NAJPOZNEJE DO 10. MAJA 1979 na Postaji milice Vič,
Odseku milice Rudnik in Velike Lašče

— prijavo za vpis v šolo, kolkovano s 4 dinarji, ki jo morajo obvezno podpisati
starši ali skrbniki, kar je hkrati tudi dokaz o njihovem privoljenju za vpis

— spričevalo o uspešno končani osnovni šoli. Kandidati, ki še obiskujejo osmi ra-
zred, naj prilože spričevalo za prvo polletje osmega razreda, spričevalo o končani
osnovni šoli pa takoj, ko ga dobijo

— pismeno priporočilo in mnenje šole, v kateri se je zadnje leto šolal.
Kandidati, ki bodo izpolnjevali vse razpisne pogoje, bodo vabljeni na zdravniški

pregled, psihološki preizkus, preizkus telesnih zmogljivosti in znanja slovenskega je-
zika. Pri sprejemu v šolo za miličnike kadete bodo imeli prednost kandidati z boljšim
učnim uspehom in tisti, ki bodo uspešnejši pri preizkusu znanja. O tem^ali je bil kan-
didat sprejet ali zavrnjen, bo obveščen do 22. junija 1979.

ZAČETEK IN TRAJANJE ŠOLANJA
Začetek šolanja bo 1. septembra 1979 in bo trajalo štiri leta.

PRAVICE IN DOLŽNOSTI UČENCEV
Učenci živijo v času šolanja v šolskem internatu, kjer jim je zagotovljena brez-

plačna oskrba, tj. stanovanje, hrana, uniforma, obutev, perilo, učni pripomočki,
zdravstveno in invalidsko zavarovanje. Učenci imajo tudi pravico do denarnega zne-
ska za osebne potrebe. Kdor uspešno konča šolanje, je oproščen služenja vojaškega
roka in mora po končanem šolanju delati v organih za notranje zadeve najmanj osem
let.

O pravicah in dolžnostih se ob sprejemu v šolo sklene pogodba. Z uspešno oprav-
ljenim zaključnim izpitom učenec pridobi srednjo strokovno izobrazbo.

VSA POJASNILA DAJEJO
1. Republiški sekretariat za notranje zadeve SR Slovenije, telefon št. 327-290.
2. Šola za miličnike kadete, Ljubljana, Tacen 48, telefon št. 51-737
3. Postaja milice Vič, telefon št. 261-770, Oddelek milice Rudnik, telefon št.

20-500 in Oddelek milice Velike Lašče, telefon 781-002.


